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ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΕΚΑ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ & ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΣΤΙΚΩΝ ΛΥΜΑΤΩΝ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. 
 
Ευρεία σύσκεψη με θέμα τη διαχείριση των αστικών λυμάτων της Ανατολικής Αττικής και ειδικό‐
τερα  για  τους  Δήμους  Σπάτων‐Αρτέμιδος  και  Ραφήνας‐Πικερμίου,  πραγματοποιήθηκε  σήμερα 
στο Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, μετά από πρόσκληση του αρ‐
μόδιου Υπουργού Αναπληρωτή, Σταύρου Καλαφάτη. 
 
Στη  σύσκεψη,  υπό  την  προεδρεία  του  Υπουργού  Αναπληρωτή,  συμμετείχαν  ο  Περιφερειάρχης 
Αττικής  κ.  Γ.  Σγουρός,  ο  Ειδικός  Γραμματέας  Υδάτων  κ.  Κ.  Τριάντης,  οι  Γενικοί  Διευθυντές  της 
ΕΥΔΑΠ κ.κ. Ι. Πάσσιος και Σ. Γεωργιάδης, ο Δήμαρχος Σπάτων‐Αρτέμιδας κ. Χ. Μάρκου, ο Δήμαρ‐
χος Ραφήνας‐Πικερμίου κ.  Γ. Χριστόπουλος, στελέχη της Περιφέρειας Αττικής, αντιδήμαρχοι και 
στελέχη  των  ανωτέρω  Δήμων,  υπηρεσιακοί  παράγοντες  του  ΥΠΕΚΑ,  καθώς  και  στελέχη  της 
Ευρωπαïκής Επιτροπής και της Task Force. 
 
Η σημερινή συνάντηση ήταν η τελευταία από μία σειρά συναντήσεων και διαβουλεύσεων, με ό‐
λους τους αρμόδιους φορείς και τους ΟΤΑ της περιοχής. Το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας 
και  Κλιματικής  Αλλαγής  προστρέχει,  συνδράμει  και  συμβάλει  με  κάθε  δυνατό  τρόπο  στις  προ‐
σπάθειες της Περιφέρειας, των Δήμων και της ΕΥΔΑΠ, για το θέμα της συλλογής και διάθεσης των 
αστικών λυμάτων της Ανατολικής Αττικής. 
 
Το ΥΠΕΚΑ έκανε ξεκάθαρο ότι έχουν σχεδόν εξαντληθεί τα χρονικά περιθώρια για την κατάθεση 
τεκμηριωμένης,  εφαρμόσιμης,  ρεαλιστικής  και  άμεσης  προώθησης  εναλλακτικής  λύσης  από  ο‐
ποιαδήποτε πλευρά, εκτός από αυτές που έχουν ήδη μελετηθεί, για τις περιοχές των Δήμων Σπά‐
των‐Αρτέμιδος και Ραφήνας‐Πικερμίου. 
 
Σε κάθε περίπτωση, το ΥΠΕΚΑ προχωρά σε ενέργειες και αποφάσεις άμεσης εφαρμογής για την 
προστασία του δημόσιου συμφέροντος, την διασφάλιση της δημόσιας υγείας, την προστασία του 
περιβάλλοντος και τη διασφάλιση των χρημάτων των φορολογούμενων πολιτών, αποδεικνύοντας 
την ισχυρή βούληση της Κυβέρνησης για την επίλυση του χρόνιου προβλήματος. 


